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PREDMET: Pomoć poljoprivrednicima u istočnoj Slavoniji 
 
   Krapinsko-zagorska županija među prvima se uključila u pomoć poplavljenim područjima, kako 
sa ljudstvom, tako i sa financijskom pomoći te higijenskim i ostalim potrepštinama koje su nužne 
stanovništvu koje živi na pogođenim područjima na istoku Hrvatske. Krapinsko-zagorska 
županija, u suradnji sa udrugama i nadležnim županijskim službama također organizira i 
prikupljanje stočne hrane. U suradnji sa udrugom Strojni prsten Simentalac Hrvatskog zagorja iz 
Kraljevca na Sutli, tako su na području spomenute općine, u utorak 27. svibnja za Slavoniju 
natovarena dva šlepera sa 100-tinjak bala rolo sijena, a hrane ima za još jedan šleper. Predsjednik 
udruge Zvonimir Berić napominje da su inicijativu prepoznali stanovnici okolnih općina i 
gradova, posebice oni iz Klanjca, gdje su neki od njih dali na korištenje svoje privatne travnjake, 
koje će članovi udruge pokositi te potom osušenu travu poslati u Slavoniju. Sličnu inicijativu 
provodi i Općina Kraljevec na Sutli, koja u suradnji sa spomenutom udrugom organizira košnju 
travnjaka u općinskom vlasništvu. Veće količine rolo bala sijena prikupljene su  i na području 
općina Gornja Stubica, Zlatar, Lobor a prijevoz je također već osiguran. Središnji savez udruga 
uzgajivača hrvatskog hladnokrvnjaka te županijske udruge uzgajivača konja Krapina također je 
prikupio hranu koja je sa tri šlepera prevezena u stožer za prihvat životinja u Potok kraj Gunje. 
Posebno veseli činjenica da je akcija prikupljanja općenito dobro prepoznata u Zagorju, što 
potvrđuje da se resornom županijskom poljoprivrednom odjelu dosad javilio preko 200 
poljoprivrednika koji žele donirati sijeno, ječam i zob. Također se javlja i znatan broj privatnih 
vlasnika koji žele svoje pašnjake ustupiti za košnju. Pozivamo sve zainteresirane za uključenje u 
navedenu akciju da se jave u Krapinsko-zagorsku županiju, Upravni odjel za gospodarstvo, 
poljoprivredu, promet, komunalnu infrastrukturu i EU fondove, Magistratska 1, Krapina, 
djelatnici Marini Krog pozivom na broj: 049/329-049 ili na e-mail: marina.krog@kzz.hr.  
 
  U ime Krapinsko-zagorske županije, i moje osobno, želim od srca zahvaliti svima koji su se 
dosad uključili u akciju, i ovim putem pozivam sve koji još nisu, a imaju mogućnosti, da to učine. 
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